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Stretchtent
















Opzetten
De tent kan alleen worden geplaatst op ondergronden waar haringen in kunnen worden geslagen. Geschikte ondergronden zijn bijvoorbeeld gras of aarde. Ondergronden zoals asfalt, tegels of puinbakken zijn niet geschikt voor de plaatsing van de tent. Voor de opstelling van de tent is minimaal 2 meter extra ruimte rondom de tent nodig voor de haringen en spanbanden. Bij zeer slecht weer dient u een alternatief plan achter de hand te hebben, want bij windkracht 6 of hoger kunnen wij de tent niet plaatsen. Als de tent al is geplaatst, zullen wij deze, indien nodig, ook afbreken en opruimen. Dit doen we uiteraard in overleg met de klant.
De tent wordt vastgezet met haringen van 100 cm lang, wat betekent dat er geen leidingen of kabels in de grond mogen zitten op de plaats van de tent. U bent verantwoordelijk voor het doen van een KLIC-melding voordat wij de haringen in de grond slaan. Dit is om te voorkomen dat we leidingen of kabels raken. Het niet doen van een KLIC-melding is uiteraard op eigen risico van de klant.
Het opzetten van de tent duurt ongeveer 2 uur. Houd er rekening mee dat dit voor enige overlast kan zorgen.
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Gebruiksvoorwaarden 
1, Het is niet toegestaan open vuur onder de stretchtent te hebben. Ook roken is niet toegestaan om eventuele brandgaten te voorkomen. Wordt dit toch gedaan, dan kan er een boete worden gerekend zoals aangegeven in de algemene voorwaarden (artikel 19). Het is tevens niet toegestaan haringen of spanbanden los te halen zodra de tent staat. Verder is het niet toegestaan om voorwerpen aan de spanbanden te bevestigen. 
Eventuele schade aan u of uw gasten door vallen over spanbanden of haringen, of door splinters van de palen, kan niet op ons worden verhaald. Als haringen, spanbanden of andere onderdelen niet goed geïnstalleerd lijken te zijn, bent u verantwoordelijk dit zo spoedig mogelijk te melden zodat wij dit kunnen verhelpen.
Net als op al onze andere producten zijn ook op deze dienst de algemene voorwaarden van toepassing. Wij raden u aan deze zorgvuldig door te lezen om volledig op de hoogte te zijn van alle bepalingen en voorwaarden die van toepassing zijn.
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